

Опубликовано: 20 января 14:02

Ректор БГУИР: будущее экономики Беларуси зависит от молодых ученых и их умения работать в команде

Сегодня по большинству научных направлений выигрывает тот, кто умеет работать в команде, заявил ректор БГУИР Вадим Богуш на открытии III Школы молодого ученого. Мероприятие объединило более 300 участников, среди которых студенты, магистранты, аспиранты и молодые ученые всех вузов страны.



Вадим Богуш рассказал, что программа Школы молодых ученых обещает быть насыщенной:

— Так, всех участников ждут лекции и мастер-классы от экспертов. Будет возможность пообщаться с почетными гостями: представителями различных органов госуправления, которые так или иначе определяют и реализуют элементы государственной политики по развитию научной сферы.

От молодых ученых будет зависеть не только экономика нашей страны, но и будущее Беларуси в целом, уверен Вадим Богуш:

— Сегодня по большинству научных направлений выигрывает тот,

кто умеет работать в команде. Поэтому Школа молодого ученого — очень хорошая площадка, чтобы осознать: команда — это всегда гораздо больше, чем совокупность ее участников, есть возможность не только приобрести личные знакомства, но и создать дополнительные междисциплинарные связи.



Спикер подчеркнул, что никакая отдельно взятая технология сама по себе не может быть эффективна. Для успешной реализации даже самой передовой технологии необходимы талантливые конструкторы, грамотные маркетологи и квалифицированные специалисты разного профиля. Только совместная работа всех участников процесса позволит трансформировать научные знания не только в образовательные продукты, но и в реальные конкурентоспособные решения, востребованные как внутри Беларуси, так и на международном рынке с учетом особенностей нашего государства.

В Минске начала работу III Школа молодого ученого, объединившая более 300 участников со всей Беларуси



Таисия АЗАНОВИЧ

Фото: Александр КУШНЕР